



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

KEDVES MINDNYÁJUNK!

PÉTERFFY GYÖNGYI OKTÓBEREK – OKTÓBEREK

I.

Ősz hullajtja levelét a dérről,
fénylőn vár a hajnali pára,
bujkál a köd – és megadja magát
a fényözönnek, a napsugárnak.
Október van – ragyogó őszi kedv,
lassan sárgul, sajog, fáj az emlékezet.

Így! Ilyen fényárral jöttek
októberek – halált hozó októberek:
negyvenkilenc októbere, ősziró-
zsák októbere, ötvenhatnak októ-
bere, mártírjaink októbere, vérről
írott történelme!

Magyart-gyilkolókat
sosem kértek számon,
nem kérhettek számon,
nem volt leszámolás,
csak a jutalmazás.
Nem volt törvényszék!?
Törvényünk sem lehet,
felelősségre vonás sem lehet,
de ítélkezni felettünk, a demokráciában –
„modern” Európában még mindig lehet!

II.

Csak az emlékezet, kegyelettel
fénylő emlékezet az oltár, a sebzett oltár,
a sajtó oltár, bekötözött őszi oltár
a lelkünkben.

Kegyeletünket is tiltják,
történelmünket másítják,
saját képükre megírják!
A magyart még mindig irtják
Európában – status quo!
sta-tus-quo, kvóta, adója,
modernizált szerződéssel, alappal
– erősített erőszakkal
felújított új hazákban, hamis de-
mokráciákkal európaihb házban!?
Vergődhetünk – vakulásba, vaku-
lásból – másvilágba!

Októberek – októberek,
újra jönnek októberek!

1996 októbere



Sajnos a nemzetközi helyzet túl negatív fordulatot hozott, a békétlenség, a gyűlölködés kiéleződését.

Mi, magyarok, békét szerető, honvédő nemzet vagyunk, semmilyen gyűlölködést nem táplálunk, ezért a felszólításunkkal a további békés egymás mellett élés megerősítését, a negatív indulatok legyűrését kívánjuk megőrizni ebben a kiélezett helyzetben.

Az októberi időszakok sok társadalmi megmozdulás emlékét hordozzák, de mi, magyarok, megbékélt, barátságokat ápoló nemzet vagyunk.

Mindnyájunk számára nagyon szép őszi, termékeny alkotást kívánok a téli hidegek

túléléséhez.

Ne támogassunk semmilyen gyűlölködő politikai hangulatot, csak a békés, barátságos együttélést, hisz mi mindig tiszteltük és szerettük egymást.

Mindnyájunknak kívánok jó erőt, egészséget a következő hideg évszakokra, békés egymás mellett éléssel.

További együttélő, barátságos szeretettel üdvözölve egymást, így védekezve a negatív hatásoktól, amelyekbe mi nem kapcsolódunk be, mert mi békés természetűek vagyunk.

Jó erőt, egészséget kívánok mindnyájunk számára!

Péterffy Gyöngyi



SZÉKELYFÖLDI VADÁSZNAPOK

Tusnádfürdő adott otthont a XI. alkalommal megrendezett Székelyföldi Vadászati kiállításnak. A 2024- ben sorra kerülő XII. Székelyföldi Vadásznapiaknak Maros megye lesz a házigazdája. Az évente megszervezett találkozónak a célja bemutatni a vadászat értékeit a nagyközönség előtt.

MINDIG LEHET TÖBBET ÉS SZEBBET...



A naptár 1999-et mutatott, amikor 25 lelkes ember összefogásával létrejött a Kibédi Sepródi János Művelődési Egyesület. Megszületése nem volt akadálymentes, mert voltak, akik megkérőjelezték létjogosultságát.

Bármilyen furcsa is, de az ellenkezés még nagyobb lendületet adott a szervezkedésnek, a munkának a kitűzött cél eléréséhez. Kultúrkinccsünk őrzése, ápolása, továbbadása a jövő nemzedéknek nemes feladat és kötelesség. Ezt pedig mi akkor felvállaltuk, és ezen munkálkodunk immár 24 éve. Első nagyszabású rendezvényünk az a méltóságos ünnepség, melyet Kibéd első írásos említésének 500. évfordulója al-

kalmából szerveztünk, és melynek ötletgazdája s egyik fő megvalósítója voltunk. Fénypontja, az évforduló tiszteletére felállított emlékmű volt, melynek árát a frissen megalakult néptáncgyűtesünk fiataljai táncolták össze.

Hogy munkánkat jól végezzük azóta is, azt eredményeink igazolják. A legfrissebb hír és egyben öröm, melyről beszámolhatunk a néptáncoktatás programunk beindulása. Jelenleg két csoportunk működik. A 24 évvel ezelőtt táncoló fiatalok gyermekei vesznek részt most minőségi néptáncoktatásban, összesen 22-en (mellékelt kép). Nagyon felemelő érzés, hogy a felnőtt csoport is megkezdte a tanulást jelenleg 6

párral, de számuk tovább fog bővülni (mellékelt kép). Két oktató - Farkas Sándor és Korondi Zsófia - foglalkozik a csoportokkal. Elsődleges feladatnak tekintik a Sepródi János tanár, zenetudós, népzene gyűjtő hagyatékából fennmaradt kibédi táncrend tanítását, átadását, hogy fennmaradjhasson az utókor számára is.

A program a hagyományörzés mellett fontos közösségépítő erővel is bír, melyre mindenkor, de főként mai világunkban nagy szükség van.

Borbély Emma,

a Kibédi Sepródi János Művelődési Egyesület elnöke 2023 októberében.

A HELYBEN MEGTERMELT ADÓ A HELYI KÖZÖSSÉGEKET KELL SZOLGÁLJA!

Elsőházként döntött a szenátus az RMDSZ javaslatáról, amelynek értelmében több személyi jövedelemadó marad a helyi önkormányzatok költségvetésében – mutatott rá Cseke Attila, az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője.

„A helyben megtermelt adó a helyi közösségeket kell szolgálja. Számos vállalkozás nyit munkapontot kisebb településeken, így az alkalmazottak után befizetett személyi jövedelemadó összegyűl. Ebből az összegből az önkormányzat a helyi közösség jólétét szolgálhatja, utakat korszerűsíthet, bölcsődéket építhet, parkosíthat” – nyilatkozta Cseke Attila.

A szakpolitikus elmondta: a munkapontokon dolgozó alkalmazottak után befizetett személyi jövedelemadó, a hatályos rendelkezések értelmében, csak akkor illeti meg a helyi önkor-



mányzatot, amelynek területén a munkapont működik, ha legkevesebb öt alkalmazott dolgozik ott. Az RMDSZ azt javasolja: minden alkalmazott után helyben kell maradjon a személyi jövedelemadó. Így a négy, vagy annál kevesebb alkalmazottal működő munkapontok jövedelemadója is a helyi közösséget szolgálja. A Miklós Zoltán RMDSZ-es parlamenti képviselő által iktatott törvénymódosításról elsőházként döntött a szenátus plénuma. A képviselőház döntése és a tervezet Hivatalos Közlönyben való megjelenítése után léphet érvénybe az új rendelkezés.

A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE

Mint ismeretes az "Anghel Saligny" kormányprogram keretén belül négy utca kerül modernizálás alá. A Festő, Iskola, Kaszárnya valamint a Papszorossa utcák. Időközben a gázszolgáltató vállalat jelezte, hogy az egész község területén gázvezetékcsertét hajtanának végre, a közös megegyezés alapján a vezetékcsertét a modernizálásra szánt utcákban kezdik. Erre a munkálatokra október 23-tól kezdődően kerül sor. A munkálatok ideje alatt történő esetleges kellemetlenségek miatt, kérjük a lakosság és a közlekedésben résztvevők, szíves megértését.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2023 NOVEMBERI PROGRAMJA KIBÉDEN

Első hét – November 7. Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Második hét – November 14. Kedd	PAPÍR és KARTON – Ki kell tenni a kapu elé
Harmadik hét – November 21. Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Negyedik hét – November 28. Kedd	Üveg hulladék – A gyűjtő pontoktól viszik konténerekből